

Inteligent, independent, impertinent

urmare din pagina 1

Toți împotriva tuturor. * Când să o dezbrace partidul de toate funcțiile, Firea a fost cu un minut mai isteată. A demisionat de bunăvoie. Mai puțin de la primărie. Ei, acolo au avut grijă colegii din PSD să o lase fără sprijin politic. Deși n-a spus-o nimeni și chiar dacă Gabi zice că acum e „simplu membru PSD”, primărița de la București e aproape independentă. * La fel a făcut și ministrul Apărării. Mihai Fifor și-a depus mandatul de membru al Guvernului, chiar înainte de ședința CEX. Decât să ajungă ca Șova și Stănescu, nici afară, nici în Guvern, e mult mai bine așa. * Gata, s-au terminat cadrele „de nădejde”, cel puțin din perspectiva conducătorului iubit. Așa se explică de ce PSD s-a pus pe reciclat miniștri. Leș, ministru în guvernul Grindeanu, revine la Apărare. Tot din gașca lui Grindeanu, mai exact de la Economie, mediu de afaceri, comerț și antreprenariat, vine și noul șef al Comunicațiilor, Alexandru Petrescu. Despre Ecaterina Andronescu, de trei ori ministru al Educației, ce s-ar mai putea spune? Poate doar că, pentru funcția asta și, desigur, pentru binele școlii românești, a lins acum unde scuipește astă-vară. * Una peste alta, iată trei exemple care îl contrazic pe președintele României. România n-a avut chiar 60 de miniștri în ultimii doi ani, cum spune Klaus Iohannis. Dragnea i-a mai și reciclat pe unii dintre ei. * Toate ca toate, dar Codrin Ștefănescu e acum nr. doi al PSD. Purtătorul de tașcă al lui Vadim a ajuns secretar general al partidului condus de Liviu Dragnea. Râde Tribunu' din groapă. Codrin e cel mai bun model pentru politica de cadre a PSD. Acum șase luni era pe drumuri, că se luase de Daddy. Azi e pe cai mari fiindcă, întocmai ca Abramburica, a înțeles exact cât de mult trebuie să întindă coarda. Nu prea mult... * Pentru că și-a pus de bunăvoie capul pe butuc, Mihai Fifor, ex-ministrul Apărării, a primit funcția de președinte al Consiliului Național al PSD. E un post atât de decorativ, încât te și miri că nu vine odată cu o pensie specială. * Sinteză a tot ce a spus ministrul Toader despre MCV: „I don't give a shit”. * Când să zicem că, în sfârșit, s-a făcut remanierea, hop!, și Iohannis se bagă în... treabă. Olguța n-a mai putut să treacă de la Muncă la Transporturi și nici portofoliul de la Dezvoltare nu e încă sigur. Și numirea lui Drăghici ca șef peste drumuri, trenuri, avioane trebuie să mai aștepte. Președintele zice că două remanieri într-o singură săptămână e mai mult decât poate să ducă softul său molcom de neamț din Ardeal. La anu' și la mulți ani! * Călcat de hoți, Băbălău s-a gândit la economie. D'ăia l-au pus ministru de resort. Dar, aici, adevărata știre e că, discret, așa cum a și lucrat, Dănuț Andruș-

că a plecat. Poate la mănăstire... * La cultură au pus un matematician. Sigur, cu următoarea ocazie, ăsta (Daniel Breaz n.a.) nu ratează Centenarul. * Ioana Bran, de la Tineret și Sport, a fost schimbată și ea. Surse semioficiale spun că juna a fost auzită scâncind: „Ce-o să zică tata?” Ei, asta numai Dragnea știe. * Toți și toate așa cum sunt, însă tentativa de numire a lui Ilan Laufer, și el un fost ministru reciclat, la Ministerul Dezvoltării a stârnit un adevărat scandal internațional. Supărat că președintele i-a spus „nu”, Laufer a ținut o conferință de presă, la sediul PSD. În acest cadru, aparent oficial, tânărul politician l-a acuzat pe Iohannis că e antisemit și chiar fascist. Adică, dai în mine, dai în întreaga evreime! Dar, ce să vezi?, surpriză, evreimea pare să fie de altă părere în ceea ce îl privește pe

președinte. Până și Liviu Dragnea, teleormănean sadea, a calificat ieșirea lui Laufer ca un „incident de securitate”. Despre evrei se spune că cei mai mulți sunt strălucitor de deștepți, dar și restul... Ei, Laufer pare să fie din cea de a doua categorie. * Tot despre remaniere. Râde Europa de noi. Comisarul european Vera Jorova, în vizită la București, și-a exprimat speranța că „înțelegerile avute cu oficialii români vor dura mai mult decât guvernele lor”. * Răzvan Ștefănescu, româno-suedezul devenit spaima PSD-ului după ce s-a plimbat prin țară cu o mașină care avea ca număr de înmatriculare lozincă: „MUIE PSD”, recidivează. A revenit în țară cu altă plăcuță de înmatriculare: „DADDYHOT”. Adică, Dragnea e hoț! Dar chestia asta poate fi citită și altfel, ceva gen: „Daddy e fierbinte”. Cum o

fi cu adevărat, numai Irinuca știe. * Presa de scandal zice că Viorica Dăncilă e plină de operații estetice. Nu tu cearcăne, nu tu riduri, toată numa' meșe, gene false, Botox și hialuronați. Ei, dar se vede treaba că Botox-ul dăunează grav inteligenței. N-ar fi mare minune să aflăm că, da fapt, Viorica Vasilica Dăncilă nici nu există. Că e primul robot ajuns vreodată în funcția de prim-ministru și că maestrul care l-a creat e însuși Liviu Dragnea. * Se clatină căruța? UDMR dă semne că s-a săturat de menajul în trei cu PSD și ALDE, care, pe lângă că e imoral, e și din ce în ce mai penibil. „Suntem dispuși să discutăm despre moțiunea de cenzură”, a spus un lider al Uniunii. Să-i crezi oare sau să zici: Ce frumos șantaj răsare! * Săptămâna asta Dragnea i-a ras pe toți. Țuțuianu, altu' care a făcut gât, nu mai e vicepreședinte al Senatului. Se dovedește încă o dată că PSD e în plină epocă

feudală, Vodă Dragnea împarte, discreționar, și măririi, și umiliri. * La reuniunea Conferinței Președinților Parlamentului European, Viorica a comis-o din nou. „Discuțiile vor aduce un plus de valoare și ne va (sic!) ajuta să vedem punctele comune”. Ce poți să-i mai zici? Nimic. Doar să sperii că traducerea, în căști, a fost mai bună. * Era vorba ca, miercuri, Opoziția să dea buzna în Cameră și să ceară demiterea „penalului” Dragnea. Ei, în ziua mării bății, 27 de aleși ai PNL nu s-au prezentat la locul bății istorice pentru asaltul final asupra „dictaturii”. Și când te gândești că, tocmai săptămâna trecută, Orban amenința iar că orice „blat” cu PSD va fi sancționat într-un singur fel, cu pedeapsa capitală. Sigur că nu s-a ținut de cuvânt. Iar, dacă o face, pedeapsa e aplicată selectiv. Altfel riscă să rămână singur... *

■ Ilan Laughfer



decese



Cu adâncă durere în suflet anunț încetarea din viață a scumpei mele mame,
ESTERA VELIGDAN,
la vârsta de 91 de ani. Înmormântarea are loc azi, 26 noiembrie, ora 12.00 din Capela Orășenească. Dumnezeu s-o odihnească în pace! Fiica Catalina.



comemorări



Se împlinește un an de la dureroasa despărțire și trecerea la cele veșnice a dragului nostru soț, tată și bunic,
IOAN LEUCA.
Bunul Dumnezeu să-l odihnească în liniște și pace în Împărăția Sa! Mulțumim tuturor celor care îi vor păstra o clipă de aducere aminte. Familia. (6889)



Cu durere în suflete, anunțăm că azi, 26 noiembrie 2018, se împlinesc 10 ani de când ne-a părăsit bunul nostru soț, tată, bunic și socru, care a fost
VASILE BLEJAN.
Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familia îndurerată. (6890)



Ieri, 25 noiembrie, s-au împlinit 14 ani de când a plecat dintre noi cea mai bună mamă, soacră și bunică

IUSTINA PORGE,

din Vașcău, fostă șefă la centrala telefonică din orașul Vașcău. Uitarea nu se va așterne peste chipul tău drag, pe care îl vom păstra de-a pururi în sufletele noastre. Gânduri bune, prețuire pentru odihna sa veșnică. Nu te vom uita nicio dată. Fiul Florin cu soția Mia și nepoții Florinda și Florindo; fiul Nelu cu soția Dafina și nepoata Oana; fiul Nuțu cu soția Adela și nepoata Carla.



Profund întristați, azi 26 noiembrie 2018, comemorăm 10 ani de la trecerea în veșnicie a mult iubitei noastre

ILEANA CIORTIN,

(Ilca, născută Maga, în Nojorid), care se odihnește alături de dragul nostru **TĂTIC**,

AUGUSTIN CIORTIN,

(a „Raicului”, din Nojorid), de la al cărui decedat comemorăm 54 ani. **PĂRINȚII NOȘTRI** au iubit oamenii. Au fost țărani la origine, harnici, credincioși, buni gospodari în comuna Nojorid, apoi în cartierul Ioșia-Oradea. Suflete alese, părinții noștri din copilărie au învățat să prețuiască și să practice munca, bunătatea, omenia, cinstea, înțajitoria și sacrificiul pentru **BINELE** comunității și familiei. Pentru noi copiii lor, părinții au rămas „**MODELE VII**” de viață, muncă și luptă cu greutățile vieții. Dumnezeu să-i ocrotească în Împărăția Sa! Transmitem **MULȚUMIRI CRESTINEȘTI** tuturor rudeniilor, prietenilor, vecinilor și cunoscuților, care le vor păstra un moment de frumoasă amintire, pentru faptele lor bune. **ICOANA PĂRINȚILOR** și **AMINTIREA** lor rămân veșnice în sufletele noastre. Îndurerați: fiul Augustin și fiica Ileana cu familiile. (6966)

Această informare este efectuată de COMUNA BUDUREASA,

adresa BUDUREASA, nr. 15, jud. BIHOR, tel. 0259/321.243, ce intenționează să solicite de la **ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ CRIȘURI ORADEA** aviz de amplasament pentru desfășurarea activității de **ÎNFIINȚARE PROMENADĂ MAL STÂNG, VALEA NIMĂIEȘTI, localizat în COMUNA BUDUREASA, nr. cad. 51300, județul BIHOR.**

Această investiție este NOUĂ. Această solicitare de aviz este conformă cu prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare. Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la solicitarea avizului de gospodărire a apelor pot contacta solicitantul de aviz la adresa menționată.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului sau la Comuna Budureasa, nr. 15, jud. Bihor, tel. 0259/321.243, reprezentată prin primar Magda Adrian, tel. 0770/993.516. (833)

Anunțurile de comemorări

și decese se preiau:

☐ la ghișeul de pe Aleea Gojdu nr. 3, luni-joi între orele 8.00-18.00, vineri, între orele 08.00-16.00, duminică, între orele 12.00-16.00

☐ la ghișeul de pe str. Patrioților nr. 2 (lângă Teatrul de stat) luni-vineri, între orele 9.00-16.00, duminică, 16.00-18.00.